26.01.2022р.Середа
Математика , урок 3
Час 11.00-11.40
Тема. Складання і розв’язування задач. Доповнення задачі, оберненої до даної.
Мета : навчитися складати і розв’язувати задачі,доповнювати  задачі, оберненої до даної.розвивати мислення . виховувати працьовитість.
Обладнання : підручник с.211-214 , робочий зошит
Хід уроку
1.Організація класу.
Мотиваційна діяльність 
Таблиця множення і ділення (повторити)
Повідомлення теми і мети 
Записуємо 
26 січня 
Класна робота
26
Приклади 1 письмово
 Із цифр 0, 4, 5 і 9 утвори можливі:
1) двоцифрові та трицифрові круглі числа.
Підказка: їх – 9. Яке число десятків у найбільшому числі?
2) непарні трицифрові числа (їх є 8).
Скільки всього десятків у найменшому числі?
1) 40, 50, 90.
440, 450, 490, 540, 550, 590, 940, 950, 990.
450, 490, 540, 590, 940, 950.
- У найбільшому числі число десятків 5.
2) 405, 409, 459, 495.
509, 905, 549, 954.
- 0 десятків у найменшому числі.
Задача 3 на с.212 письмово
3. Розв'яжи задачу, склавши вираз.
Для 30 однакових малих кутасиків узяли 60 м нитки, а для 9 однакових великих кутасиків – 36 м нитки. На скільки метрів нитки менше потрібно на малий кутасик, ніж на великий?
Доповни обернену задачу так, щоб невідомим стало число 36.

1)60 : 30 = 2 (м) –потрібно для одного малого кутасика;
2)36 : 9 = 4 (к.)- потрібно для одного великого кутасика;, 
3)4 - 2 = 2 (м)
Відповідь: менше на 2 метри

А можна виразом 
(36:9)-(60:30)=2(м)
Відповідь: менше на 2 метри
 Доповни обернену задачу так, щоб невідомим стало число 36.( усно)
Приклади 7 с.213 письмово
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900 : (150 : 50) + 68 = 368
150 : 50 = 3
900 : 3 = 300
300 + 68 = 368
       3   4         1    2
560 : 8 + (360 : 4 + 20) = 180
360 : 4 = 90
90 + 20 = 110
560 : 8 = 70
70 + 110 = 180

Домашнє завдання 
С.213 задача 6.









